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Передплата і
на »РУСЛ АНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

; на пів року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2 50 зр. (5 кор.)
| на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. :

»Вирвеш мп очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не во8ьмеш, 
бо руске мн серце і віра руска.< — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

—------------------------------ ——
Виходить у Львові що дня 

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровсиого(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр від стрічки, а в >Наді- 
сланім< 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

*

з опозициєю в р. 1899. Сей закон вчинить, і 
пк ми вже натякнули' що знатний гурт до- і 
теперішних послів ліберального стороншщ- і 
тва не понвить ся вже більше в новій па
латі.

Виборчий рух клекотить вже в цілім 
краю від кількох тижнів. До тепер пере
важує думка, що в новій палаті повстане 
знов сильна, нравительственно-лїберальна 
більшість. Однак з ріжних познак треба 
вносити, що ся більшість не буде мати 
одноцільнссти. Старі антаґонїзми в нїдрі 
сконсолідованого, ліберального сторонниц- 
тва відозкуть ся знов при якій-небудь на
годі і нераз заглушать дипльоматичні від
зиви Селя, який до тепер уміє бодай по- 
керховно мирити оба ворожі крила нрави- 
тельственної партиї. Але ще труднїйше бу
де о згоду між виборцями, бо супротив 
сих вже і дшільомацпя не поможе. Тож в 
неоднім окрузі розгорить ся вражда між 
двома відломами лібералів: нранительствен- 

! них і независимих.
Иньшого рода суперечність заходить 

межи »аґраризмом< а меркантилізмом «. 
Аграрний рух можна зрівняти з антисемі
тизмом, тілько, що він має чисто економі- 

• чну підставу без расової і віроісновідної 
примітки. Речником сего руху на Угор
щині є ґр. Алекс. Каролий. Против него 
виступив старий Кольоман Тіша, доказу
ючи в Великім Варадинї, що згубним для 
Угорщини є творене сторонництв на еконо
мічній і становій підставі. Однак можна 
надійти ся, що так само, як в Німеччині, 
аграрний рух в Угорщині зможе ся скоро 
з великою силою і займе сильне політичне 
становиско та вже при теперішних виборах 
вилине чимало на склад нової палати.

Угорский сойм.
Перша точка заклиненого компромісу 

між Сельом а  опозициєю т. є реформа ре- 
ґуляміну не стрітила ся з великими труд
ностями. Впрочім ся реформа була зразу 
дуже скромна і недостаточна. Натомість 
закон >про чистоту виборів* викликав зав
зяту борбу в обох палатах. Бо огранича 
ючн деякі надужитя кандидатів і зтісняю- 
чи вплив пракительственних орґанів нн ви
бори, рівночасно сей закон містить в собі 
драконьскі приписи против >церковної агі
тацій'*. надуживаню проповідниці, уживана 
крестів, церковних хоругов при виборчих 
походах і др. Католицке людове сторон- 
ництво добачувало в тих приписах сред- 
ство, видумане в цїли утрудненя вибору 
католицких кандидатів, і тому поборювано 
єго рішучо в посольскій палаті, як і в па
латі панів, де против сего припису промо
вляли кардинали Вашари і Шлявх, б. пре- 
зес кабінету Шапари, ґр. Майлят і др. 
Однак цілий проект ухвалено. Презес ка
бінету п. Сель старав ся своїми заявами 
усунути всякі обави що-до надужитя ново
го закона. Недалекі вибори покажуть, о 
скілько сі запевнено були щирими. Що-до 
закона про незгідність посольского манда
ту з иньшими функциями, то она вирину
ла на дневний порядок палати послів до- 
перва під копець каденциї, в маю біжучо- 
го року. Правительственний табор, між я- 
ким находить ся богато достойників, яких 
діткнув би сей закон, супротивляли ся 
сильно проєктови, хотяй мав в сїй спра
ві против себе самого верховника прави- 
тельства нреміер-мінїстра Селя. Остаточно 
полагоджено справу про іпсотраііЬіІіІаз в 
спосіб, нередвиджений в переговорах Селя

Церковні справи в Канаді.
З  прикрим учутєм доторкаемо справи, яку 

ми вже нераз порушували. Чинили ми се в цїли, 
щоби звернути увагу міродатних кругів, як і 
ширшого загалу на те, що діє ся між нашими 
переселенцями в Канаді на церковнім поли та 
як про те пишуть американьскі часописи.

Америкавьский »Каг6с1 Роїзкі* з дня 14. 
серпня 1901 замістив допись кс. Фр. Ольшев- 
ского місіонаря апост. в Веа\гег Ьаке, АКа Са- 
пасіз, в якій автор описує свої місиї між Руси
нами.

•Но кільйанайцятьох літах скитного жцтя 
по Францпї і Італії, — пише кс. Ольшевскпй — 
довідав ся я варештї о великім числі народу 
іюльского (?) поселеного в Канаді. Тепер я вже 
не хотів оглядати ся довше на італїйскнй і фран- 
цуский хліб, лиш поспішив під з^ряд єпископа, 
котрий переглянувши мої папери, приняв мене 
без найменших перепон. В три місяці опісля, 
як-раз на Трех Крулїв (1900 р.) дістав я послї- 
дне висьвященє.

По відправленні першої Служби Божої в 
костелі Ст. Альберт, удав ся я між Поляків (?) 
на Еднї (на схід від Едмонтон, віддал. 50 анґл. 
ми ь). Ту на 800-милевій просторони, найшов я 
до 300 родин, з яких 00 належить до римо-ка- 
толиків, 80 до православія, а прочі до греко-ка- 
толицкого обряду. Всі ті родини поселенців жи
ють без найменшої духовної опіки, в наслідок 
чого я зараз таки на першій місиї охррстив 
52 дітей, з котрих деякі мали вже й по три ро
ти, висповідав до 3000 осіб, многі з них також 
не були сповідані по пять літ, і звінчав 8 пар.

Не лиш під оглядом материяльним, але й 
під зглядом духовним жиють ті всі поселенці в 
дуже незавидних обставинах. Як було сказано, 
на Еднї жив до 300 родин, але се ще не все, 
бо на Раббіт Білль до 100, в Вікторин 80, в Ба- 
вер Ляке 200, в Санди Ляке до 25 родин, а в

125)
0. Я. Кониський.

Молодий вік М агам  О дно.
(Хроніка з давноминулого).

— Дак я-ж тут що? ияте колесо до воза? 
не витерпів вже Искра і перебив його.

— То-то, що ні. В тему >изв'Ьщеніи< — я 
сам йою читав, написано, що о. Олексій прича
щав ту повію і бачив, які були у неї ноги по
печені. — Значить, його й спитають. Отут-то н 
сук: що скаже піп...

— Скаже те, що бачив, знов перебив 
Искра.

— А вжеж!... але що саме він бачив? Пе
вне опріч голови її нічого; тай не можна було 
нічого йому бачити: вжеж самі судіть: коли він 
прийшов з св. Дарами, дак дівка не лежала без 
сорочки; річ певна, що вся вона по саму шию, 
найпаче ноги прикрили їй рядном, як личить... 
тай яке попу діло доглядати ся до ніг?... його 
діло — душа хорої...

— Кажу-ж вам: о. Олексій не з тих, що 
кривлеть душею; чого не бачив, того й не 
скаже...

— А всеж не завадить заздалегідь поба
лакати з ним та попрохати, щоб одслужив мо
лебень >об обидящих і ненавидящих* і помо- 
лив ся за здровє пані Кирпи і о «благоразполо- 
женіи* до неї начальства...

— Се вже його діло, а я тут ні грач, ні 
помогач...

— Але ваше слово... колиб ви переказали о. 
Олексію отеє все, да от і передали-б йому отеї 
гроші, що послала паві Кирпа за молебень і за 
молитви.

Искра не всидів, скочив і щоб здержати 
себе, почав набивати люльку. Він тямив, яку 
трудну загадку загадав йому адвокат: згодить 
ся йому на таке паскудне діло, — як відкуп 
свого приятеля, щоб покрив нелюдський Кпр- 
пин вчинок, жадним чином не можна; алеж і 
Кирпа і Звенигородський не подарують йому і 
відмови помежаться; Искра, набиваючи люль
ку, міркував — як йому чинити так, щоб се 
перед Богом не согрішить і чорта не прогні
вить?...

— Дак що ви на се? допитував ся адво
кат...

— Кажу-ж вам: не моє се діло: ви-б самі 
просто вдали ся до о. Олексія; радив Искра.

— А ви — ні?
— Не рука менї...

— Не візьметесь?
— Ні, не рука...
Звенигородський насупив ся, а перегодом 

мовив:
— А н і  пані Кирпа — були певні, що ви, 

яко дворянин, посприяєте, щоб не дати недобрій 
славі та поклику ходити туманом над благо
родними людьми, над дворянами, та ще н над 
близькою сусідкою. — А вона-б вам там в 
пригоді колись стала; віддячила-б; вона не з 

! тих, що забувають услугу; хто їй послужить — 
! тому вона до віку послужить.

Довго ще Звенигородський ходив коло Искри, 
та нічого не вдіяв; облизня піймав та з тим і 
повернув оглоблї.

XII.
На Михайла у повітового судні Кваші зі

брав ся великий тиск гостей: більш ніж за мі
сяць до сього сьвята і сам Кваша і його жінка 
почали їздити до всіх, видатнїйших панів і за
прошувати їх на пиріг. Кваша, найпаче його 
жінка, любили розкошувати: була у їх ціла ти- 

| сяча крепаків і хоча усі добра їх були в заста- 
: нові в »Сохранной казн і* , а про те — жити 
| було з чого; дітей у них була лишень двійка, 
дівчата, виховання їх не брало у батьків кош
тів; дівчата — яко діти раненого майора —
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Едмонтон 20 родин. І щож ту значить один 
сьвященик для всїх! Аби ще они всі разом ме
шкали, було би несогірше. Однак они всі мешка
ють на нросторони 4.000 миль, а в додатку не
ма ту ще доріг, часто заблудить ся в лісах або 
на степах. Нема проте дивниці, що много людей 
умирає без сповіди і нричастия. До великодної 
сповіди приступила заледво пята частина, бо ту 
взагалі мало хто молить ся; діти ростуть, а ні
хто не учить їх письма ані релігії; все жиє по 
тих пустинях, немов зьвірята. Виравдї було ту 
вже трех гр.-кат. сьвящеників, але ні один не 
міг нічого порадити з тим народом. Треба при
знати, що галицкий »хлопек« має себе за щось 
иньшого в Канаді, а є і такі, котрі говорять, що 
не потребують сьвященика в Канаді, бо їх в 
Галичині обдер. Послїдннм гр.-кат. попом був ту 
о. І. 3., котрий одним дав много згіршеня, дру
гих розлютив, кромі сего через него гр -каг. 
церков пішла під заряд православного попа, ко
трого принесло сюда перед кількома місяцями. 
Противно, православним іде ту дуже добре. Ви- 
будовали они вже церкви в трех місцях за гро
ші, які посилає росийске правительство. На 
схізму перейшло вже більше як 80 родин гре- 
ко-кат. тай дві римо-кат. Православний піп, за
горілий схізматик. чим раз далі і далі запускає 
загони схізми. Хоче ся плакати над недолею 
тих бідних Руслнів, наколи погадає ся, що ні 
один з них не вийшов з Галичини православ
ним. Все ту виродило ся. До франц. єпископа не 
мають Русини довіря, противно, говорять голо
сно, що ніколи не узнають француского «біску
па» за свого митрополита. Вибудовали они вже 
навіть дві гр.-кат. церкви, але ніяк не хотіли, 
щоби сі церкви були під зарядом єпископа в 
Ст. Альберт. Подібно стало ся, коли приїхав о. 
3...; замість ему, віддали они одпу церкву право
славним, говорячи: «Маємо мати такого за на
шого думпастиря, то ліпше вже бути православ
ними». Така сама до ія чекає мабуть і другу 
церкву.

(Дальше буде).

Вибори з міскої куриї.
Вчераіпні вибори з міскої куриї випали 

ось як:
Бяла: дотеперішний посол др. Біндер одер

жав 24 голосів; др. Станислав Лазарский, а- 
двокат і повітовий маршалок, 372 голосів; др. 
Стан. Ласїньский і гол.

Вибраний: др. Л а з а р с к и й :
Бохня-Вадовицї: дот. посол др. Фердинанд 

Вайґель (соймова лівиця), не кандидував; др. 
Фердинанд Майс 740 гол.

•Вибраний: др. М айс.

були приняті до інституту па кошти казенні. 
Під час мого оповідання Квашині дівчата були 
ще підлітками.

Іменини свої Кваша сьвяткував бенькетом 
що року; але на сей раз і тиск гостей і бень- 
кет були незвичайні, се тому, що на той рік 
приходились нові вибори, а Кваші, найпаче його 
жінці, невимовно кортіло, щоб його вибрали на 
повітового маршала; тим то він і пильнував ле- 
безувати і годити панам, і великим і малим; він 
добре тямив, щоб без сього вже не можна 
обійти ся тому, хто хоче бути вибраним, інакше 
його «прокотять на вороних».

Сьвято своє Кваша справляв не в повіто
вому місті, а у себе на селі: на місті кратира 
його була і непоказна і тісна, алеж ліпшої в то
му місті не можна було добути. А на селі у 
Кваші будинок був розкішний, великий, на дві 
особі.

Кваша повитав Одинця трохи піндючно і 
гордовито. Одинець зустрів тут декого з знайо
мих вже панів, що стрівав в Искри; між ними 
були Ляшенчиха, Найдичівна і Звенигородський. 
Велика більшість Квашиних гостей — були ве
ликі пани, яких досі не доводило ся Одинцеви 
стрівати у такому великому гурті. Все жіноцтво 
було прибране відповідно «останній моді»; чо
ловіки були в дворянських мундїрах або в фра
ках, денеде попадали ся в чорних суртуках, ча
сом, як от і на Искрі, доволі довгополих; да 
в салі сиділа невеличка купка судових урядни-

Броди: дот. посол Октавій Саля, консерва- 
тист, 299 гол.

Вибраний: С а л я .
Бережани -Золочів: дот. посол др. Стани

слав Шецель ("лівиця), 721 гол.
Вибраний: др. Ш е ц е л ь  одноголосно.
Дрогобич: дот. посол Лєонард Віснєвский 

(лівиця), 4ь8 гол.; Яков Бойко 1 гол.; Казимір 
Коеткевич 1 гол.

Вибраний: В іс н є в с к и й .
Горлиці-Ясло: дот. посол Жигмонд Явор- 

ский (лівиця), 642 гол.; Войтїх Бєхоньский (де
мократ), біб гол.

Вибраний: Я в о р с к и й .
Ярослав: дот. посол др. Володистав Яль 

(демократ), 392 гол.; Ян Квятковский 132 гол.
Вибраний: др. Я л ь.
Коломия: дот. посол Бронислав К. Віто- 

славский (демократ), 989 гол.
Вибраний: В і т о с л а в с к и й  одноголосно.
Краків: др. Юл. Лєо (консерв.), 2294 гол.; 

Адан Федорович (коне.), 2022 гол.; др. Володи- 
слав Л. Яворский (коне.) 1993 гол.; Ян Роттер 
(демокр.) 1945 гол.-; др. Лев Гороніц (коне.) 179 2 
гол.: др. Адольф Ґрос (демокр.) 1439 гол.; Ігна- 
тий Дашиньский (социялїст) 1289 гол.; др. Адам 
Добошиньский (дем.) 1257 гол.; Казимір Барто- 
шевич (антисеміт) 1101 гол.; Вінкентий Крамар- 
чик (демократ) 88 гол. Розстрілених 7 гол.

Вибрані: др. Л єо , Ф е д о р о в и ч  і др. 
Я в о р с к и й . Четвертий кандидат не мав по
трібної абсолютної більшости. Другий вибір від
буде ся в понеділок.

Коросно Сянок: дот. иос. др. Ян Кантий 
Юґендфайн (лівиця), 566 гол.; Казимир Лї- 
пиньский (демократ), 671 гол.

Вибраний: Л і п и н ь с к и й.
Львів: др. Ґодз. Малаховский (лїв і ця) 2984 

гол.; Мих. Михальский (лїв.) 3068 гол.; др. Л. 
Пєнтак (коне.) 2206 гол.; Тадей Романович (де
мокр.) 3410 гол.; др. Тадей Рутовский (демокр.) 
2597 гол., Яков. Бойко (польск. людовець) 2276 
гол.; др. Еміль Бик (лїв.) 1705 гол.; Роман Дзє- 
слєвский 1312 гол.; Стройновский 780 гол.; др. 
Едв. Лїлїєн (дем.) 1172 гол.; др. Йос. Вайґель 
(лїв.) 441 гол.; Василь Нагірний 125 гол. др. Фе- 
дак Ібб гол.

Вибран : Романович, до. Рутовский, Мч- 
хальский, др. Малаховский, Пєнтак і Бойко.

Новий Санч: дот. посол ексцел. Дунаєвский 
(консерватист), 395 гол.; Йосиф Рутовский (де
мокр.), 1 гол.; др. Лєман 59 гол.

Вибраний: Д у н а є в с к и й .
ІІодґуже - Величка: дот. посол др. Фрачц 

Марєвский (лівиця), 487 гол.; др. Варде.іь 2 гол.
Вибраний: М а р є в с к и й .
Перемишль: дот. посол др. Алекс. Двор- 

ский (демокр.), не кандидував; др. Лєонард Тар- 
навский (демокр.), 681 гол. Розстрілених 8 гол.

ків у  віц-мундїрах. Велика більшість гостей — 
були люде, що позбули ся свого, а чужого як 
слід ще не засвоїли, ще воно не прилипло зо
всім до них, а тільки з окола і придивившись 
до їх пильно, зазирнувши в душу глибоко, не 
можна було не спостерегти, що се люде більш- 
менш покалічені; з окола помазані цивілїзациєю 
з Москви; що душі їх більш-менш поломані, дух 
і сьвітогляд їх пощерблені. «Цивілїзация» пе
рейшла над ними немов хмара з великим ві
тром над лісом: декого вона вирвала з коренем, 
обломала духове гілля, перекидаючи з однієї 
чужої країни в другу, ніби того на користь, а 
суще на шкоду і собі і людям; инчих знов та 
цивілїзация напоїла духова моральною беленою, 
поробила з них Звенигородських і инчих таких 
в другій сфері і розкидала їх по краю наче на- 
умисне на те, щоб вони більш та більш розко
пували ту безодню, що розділяла панів і людей; 
вона, ота иоверховна, непережована «цивілїза
ция»' — наплодила лебезунів, лакеїв, що з око
ла, формально були люде «благородньїе», а фа
ктично були духово моральною мізериєю, лїн- 
тюгами, непризвичаєними до праці, але призви
чаєними до загри, до карт, до хабарництва і до 
такого злодійства, якого не карало «Уложеніе 
о наказаніям'ь».

(Дальше буде).

Вибраний: Т а р н а в с к и й .
Ряшів: дот. посол др. Станислав Яблонь-

ский (лівиця), 381 гол.
Вибраний: Я б л о н ь с к и й  одноголосно. 
Самбір: дот. посол Людвик Слотвиньский

(демокр), не кандидував; дир. Франц Томашев- 
ский (демокр.), 453 гол.; віцебурмістр др. Шта- 
єрман (демокр.), 402 гол.; ІІопель 16 гол.

Вибраний: Т о м а ш е в с к и й .
Станиславів: дот. посол ексцел. др. Лев Бі-

лїньский (консерв.), 684 гол.
Вибраний: др. Б іл їч ь с к и й .
Стрий: дот. посол др. Филигі Фрухтман

(демокр.), біб гол.; Володислав Варивода (Ру
син), 399 гол.

Вибраний: Ф р у х т м а н .
Тернопіль: дот. посол Еміль Міхаловский

(лівиця), 866 гол.; Ізидор Мндловский (Русин), 
292 гол.

Вибраний: М іх а л о в с к и й .
Тарнів: дот. посол Адольф Вайгінґер (де

мокр.), 335 гол.; др. Франц Вінковский (польс. 
людов.), 112 гол.; Роґойский 1 гол.

Вибраний: В а й г ін ґ е р .

З  ПОЛІТИЧНОГО п о л я .

На Буковині розгорів ся під пору конфе- 
сийний спір. До полеміки межи християньски- 
ми Німцями (нос. Скедль в «Вик. МасЬгісЬіеп») 
а Жидами (по-. Штравхер в «Вик. Розі.») при
лучила ся сварка межи католиками нїмецкими 
(«Вик. ПасЬгісЬіеп») а польскими («Оагеїа рої- 
зка»), що борють ся о панованє в рим.-кат цер
кві на Буковині від кількох літ. Недалекий при
їзд архиеп. Більчевского на Буковину заострює 
сей спір. Катол. Німці раді би позбути ся нано- 
ваня львівскої консисториї і добути ся осібного 
бук. єпископства; сему противні Поляки, котрих 
иольонїзацийні заходи попиряє Львів, особливо-ж 
новий архиепископ, від котрого годі Німцям 
сподївати ся рівноправності!, не то підпори. Ми
мо того має поділ львівскої р.-к. диецезиї, до 
якої належить і Буковина, таки наступити. Бу
ковину прилучать мабуть до Станиславова, отже 
з під ринви на дощ.

В справі інститута св. Єронима. Часопись 
Соггіеге сіеііа Зега одержує з Риму вість, після 
котрої австрийске правитетьство мало пересла
ти італїяньско.му мінїстрози заграничних справ 
Прінеті’ому ноту в справі сего інститута. В тій 
но-ії зажадано відкликаня комісари, призначено
го для інститута св. Єронима і полишеня упра
ви інститута в руках хорвагского ректора ГІаз- 
мана. На ту ногу, як каже дальше та часопись, 
відповів сейчас Прінетгі, заявляючи, що іга- 
лїяньским судам доручено зі сторони дальма- 
типьскої жалобу. Справу, відповідно до італїянь- 
ских законів, можна би судам відобрати, але то 
і у Італїянцїв і у судових урядників викликало 
би роз’ярене, так що правительство мусить жда
ти на р члене суду і аж відтак полагодить спра
ву від себе.

Подорожию царя занимає ся живо евро- 
пейска праса і слідить кождий крок, нотує вся
ку подію. Телєґрафічно доносять з Гелі над 
Балтийским морем, що вчера коло 10. год. пе
ред полуднем прибули там два кораблі «Стан- 
дард» з царем і «Світляна» з великим кня
зем Олексою на помості. На нїмецких ко
раблях заграли росийский гимн, а з кораблів, 
які виїхали на зустріч, випалено цїсарскі сальви. 
Цар разом з дружиною, в якій находив ся також 
мінїстер заграничних справ Лямбсдорф, удав ся 
на поміст корабля «Гогенцолєрн», де єго сер
дечно повитав нїмецкий цісар. Оба монархи жи
во розмовляли з собою на помості. Також при 
обіді на корабли «Гогенцолєрн» вела ся оживле
на розмова. Цар нив в руки Більова, Шлїфена, 
Айлєнбурґа, Гольмана, Тірпіца, а нїмецкий цісар 
в руки в. кн. Алексія, Лямбсдорфа, Фридрих, 
Бенкендорфа і др. Гірша. Коли царский яхт 
зблизив ся до Гелі, встали гості від стола і пе
ред лицем обох монархів відбула ся парада ко
раблів серед окликів »гура!«, при звуках росий- 
ского гимна. Відтак цїсарск яхти закинули яко
рі, а адмірали і комаиданти кораблів з’явили 
ся на помості «Гогенцолєрн», щоби відбути де- 
філяду. Цар мав на собі нїмецкий адміральский
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уніформ, а нїмецкий цісар росийский мундїр. 
Цар звидїв кілька нїмецких кораблів.

Петербурскі дневники доносять, що в росий- 
скім міністерстві просьвіти збере ся небавом 
специяльна комісия, яка займе ся опрацьованєм 
проекту унїверситетскої реформи. До участи в 
працях комісиї покличуть ректорів університе
тів, деяких професорів і висших урядників мі
ністерства просьвіти. Підставою до нарад послу
жать відозви всіх росийских університетів І ВИС
ІЛИХ наукових заведень, які після заопінїованя 
їх кураторами ваучних округів, вже надходять 
до міністерства просьвіти. Більшість сих відозв 
заявляє ся за поворотом до закона з р. 1863, 
з унїверситетскою автономією, вибором ректорів 
і професорів і т. д. При опрацьована) проекту 
унїверситетскої реформи будуть узгляднені та
кож погляди, висказані в дневниках професора
ми та другими особами. По мисли опрацьова
ного в міністерстві лляну наступить цілковита 
реформа середної школи доперва з упливом 
кількох літ, а іменно реформа ґімназин насту
пить остаточно в шкільнім році 1904/5, а ре
альних шкіл в шкільнім році 1905/6. Тоді буде 
вже нова програма наук обовязувати вповні.

З  Китаєм іде Европі у всім навпаки. По
кути иче посольство китайске є дуже вдоволене 
зі своєї місиї, яку придумав цісар Вільгельм нї
мецкий задля упокореня Китаю. Бо найбільші 
ознаки упокорена Китайці витолковали собі на 
свій кигайский спосіб як найвисші понести. Те, 
що на двірци в Берлині не було жадного при- 
нятя, ані навіть публики і що мало стати зая
вою рівнодушности і маловаженя для посоль
ства, оно приняло як знак надзвичайного пова
жана, бо в Китаю уважають се деснектом, коли 
підчас переїзду знаменитої особистості! панує 
на у.іицах натовп і гамір. Підчас їзди посоль
ства до  Почдаму не було жадної ескорти, яку 
додають звичайно членам пануючих родин. Але 
Китайці як-раз взяли се за надзвичайну по
честь, бо оружну ескорту додають Китайці ли
ше побідженим можновладцям на знак їх при
мусового положена і упокореня. Аж. в цїсарскій 
палаті узріли Китайці сторожу, яка однак не 
презентувала їм оружя. 1 се Китайці взяли за 
ознаку понести, що »бїлі чорти* стояли непо
рушно як мур і мусїли мовчати, коли перехо
дило китайске посольство — очивидно з вели
кої пошани. Цісар приняв посольство сидячи, 
але повитав їх кивненєм голови. Се надзвичай
на честь, яку ледви, чи кптайский цісар віддав 
би чужинцям, бо він сидить підчас авдиєнциї 
на престолі непорушно, як мумія. Всьо, з чим 
стрітили ся Китайці в ГІочдамі, виглядало їм 
на дуже почесне, сердечне, приватне принятє, а 
не на покутничу місию.

Так само з Шанґаю доносять до »Мог£еп- 
розі*, що карні пунктациї є простою шуткою, 
особливо іцо-до заказу довожена збруї і що-до 
заборони іспитів в деяких містах. Підчас веде
на сих переговорів ані на хвилю не уставав до
віз оружя чужими фірмами і з певностию не 
устане в будуччинї. Цїсарский едикт що-до за
становлена іспитів каже, що причиною сего є 
виливи рік і другі елементарні нещастя! Миро
вий протокол призначує теперішні державні по
датки на сплату контрибуції, тимчасом Губер
натори накладають нові податки на сю ціль і 
тим способом не лише ставлять торговлї нові 
запори, але збільшають обуренє населеня на 
чужинців. З  сеї причини прийшло вже в кількох 
місцевостях до грізних несупокоїв.

Богородиці о год. 8. рано. Торжество заповідає 
ся величаво.

— Тарасові обходи. Філія товариства «Про- 
сьвіта* в Косові заходом Читальні в Мона- 
стирскім уряджує вечерницї в 40-роковини 
с.мерти Тараса Шевченка дня 15. вересня в са
лі Тов. «Сокіл* в К о с о в і.  Програма: 1. Вступне 
слово — о. Стефанович. 2. «Пробудилась Русь*

мужеский хор. 3. Шевченко: «Наймичка*, де- 
клямация — селянка Бігари. 4. Сольо-скрипка 
— акад. Харжевский. 5. «Ой у поли три керни 
ченки*; «Де срібнолентий Сян пливе* — муж. 
хори. 6. Федькович: «Празник у Такові* се
лянин Джурашок. 7. Відчит. 8. «Помарніла наша 
доля*, сольо-тенор. — селянин Джуранюк. 9. Шев
ченко: »До Основяненка* — п-на Роговска. 
10. «Реве та стогне*; «Ще не вмерла* — муж. 
хори. — Ціна місць: Перворядне крісло 2 кор ; 
другорядне 1 К 50 сот.; партер 50 сот.; добро
вільні датки приймає ся з подякою. Чистий 
дохід призначений на будову погорілої церкви 
в Косові. — Початок вечерниць точно о 8. год. 
вечером. По вечерницях відбудуть ся танці в 
льокали «Касина*.— За комітет: о. Ґелитович, 
о. В. Стефанович, В. Иайнарановскии.

— Вечерницї 3 танцями Виділ товариства «Ро
дина* в Коломиї устроює вечерницї з танцями 
ві вторник дня 1. жовтня с. р. в салі Щадницї. 
Комітет докладає всяких старань, аби вечерни
цї випали як найсьвітлїйше і надіє ся приїзду 
всіх красавнць не лише з близкої околиці Ко
ломиї але зі всіх закутків Покутя. Танцюристів 
не забракне.

— Аміторгке представлене відбуде ся в неді
лю дня 15. с. м. у Вістовій в домі новозбудова- 
ної читальні. Відограна буде драма в 3. актах 
«Арендар*. Початок точно о 7. год. вечером.

— 0. Спіридіана Кархута, заступника учителя 
при ц. к. академічній Гімназиї у Львові, митро
поличий Ординарият іменував ексортатором при 
тій Гімназиї.

— До Канади. Вчена ми згадали про нову не
безпечність для наших селян, яка грозить їм зі 
сторони емі ґраци йного бюра в Антверпії в Бель
гії. Властителем сего бюра є якийсь II. Канон, 
а відозви до галицких селян висилає Кшиштов- 
чик, «зичливий краян і народолюбець* — як 
підписує ся на відозвах. Відозви печатані на 
жовтім папері і в них Кши нтовчич широко 
розводить ся про «добра* в Канаді та про щ а
сливе житє в північній Америці: «сіно косити 
можна в Канаді всюда, де і кілько хто хоче, 
дерево даром, до війска не беруть, воля повна, 
в буденний день кождий ліпше жиє, як в Га
личині в сьвято*. Нїодин «з заморених країв не 
надає ся так добре до кольонїзациї наших хлі
боробів, як Канада, а стараня звернути еміґра 
цию наших селян до Аргентини, Бразилії', Ме
ксику і т. ин. оперті на золотих обітницях, дій
сних грушок на вербі, грозять руїною легковір
них*. Подаємо ту нарочно солодкі слова заохо- 
тп Кшипітовчика до еміґрациї, на які може 
спіймати ся неодин з наших селян. Тому пови
нен кождий, хто може, старати ся не допустити 
до штучно викликаної еміґрациї до Канади.

— Впили учеників і УЧ8ЧИЦЬ на рік шкільний 
1901/2 в державній школі промисловій у Львові 
будуть відбувати ся в понеділок і ві вторник 
дня 16. і 17. с. м. від години 9. до 12. перед 
полуднем і від 3. до 5. пополудня. Вписи на не 
чірну науку в тій школі відбувати ся будуть в 
неділю дня 22. с. м. і дня 29. с. м. від години 
9. до 12. перед полуднем.

— Іменоваїя і перенесена. Мінїсгер просьвіти 
надав Францови Яворчиковскому, учителевії 
школи вправ учительскої муж. семинариї в Со- 
кали, посаду учителя школи вправ при учит. 
муж семи іариї в Тернополя; іменував Івана Мо
тана, заступника, учителя в учительскій муж. 
семинариї в Кракові, учителем школи вправ в 
тім самім заведешо; Ядвигу Філїипіївну, помічн. 
учительку в учительскій жін. семинариї у Львові, 
учителькою школи вирав в учит. жін. семина
риї в Перемінила; переніс Петра Будиньского, 
уч.теля школи вправ в учительскій муж. семи
нариї в Самборі, в тім самім характері службо
вім до учит. муж. семинариї в Сокали.

— Страйк диюрнїстів. Акордові диюрнїсти цен
тральної статистичної комісиї у Відни, між я- 
кими є не мало Русинів-академіків, застрайку
вали сего понеділка. Причиною страйку була 
лиха платня, за котру ставлено диюрнїстам не- 
чувані жаданя що-до праці. Диюрнїсти працюва
ли денно по 9 годин або по 7 годин; перші о- 
держували 4'20 кор., а другі 3*25 кор. денно. 
Спершу вимагано від них переведена на годину 
140 до 180 позиций, иізнїйше 230—250 иозиций, 
а тепер ще більше.

— Наука анальФабетів — мущин і женщін —
відбуває ся що неділі від 3. години пополудня 
в домі при площі Стрілецкій ч. 6 в партері. Ви
діл «Руского Товавиства педагогічного* просить 
П. Т. Земляків львівских а передовсім Всеч. 
Отців духовках, щоби зводили придбати як най
більше учасників і учасниць для сеї науки. В бі- 
жучім році шкільнім буде уділяти ся крім нау
ки читаня, писаня і рахунків також наука ре
лігій

Н о в и н к и.
— Календар, в и я т н и ц ю :  гр.-кат. Положене 

пояса Пресьвятої Богородиці; рим.-кат. Аврелїя. 
— В с у б о т у :  гр.-кат. Симеона столпника; 
рим.-кат. Чесного Хреста.

— Коронация Ікони Матери Божої — се рідке 
і незвичайне торжество церковне в нашім обря
ді — відбуде ся в Одеську (золочівского повіта) 
дня 8. (21.) вересня с. р. в день Рождества Пр. 
Богородиці. Само торжество попередить духовна 
місия, на котру вже в четвер — 19. вересня — 
прибуде ВПреосьв. Митрополит Щептицкий в 
супроводі ВПреп. о. пралата Бачиньского і 
привезе з собою щирозолоту корону і скиптр, 
поблагословлені Сьвятїйшим Отцем Папою Львом 
ХНІ. Сам обряд коронованя Ікони Матери Бо
жої розпічне ся в день Рождества ІІресьв.

— Кс. Мардиросевичови підвисшено кару. В на
слідок внесеного прокураториєю рекурсу що-до 
виміру низької кари кс. Мардиросевичови, апе- 
ляцийний суд підвисшив кару з 8 м сяцїв на 
півто.а року.

— Заговор дітей проти нїмецкої держави. Пе
ред судом в Торуни розпочав ся процес проти 
60 хлопців переважно !2- до 14-лїтних учеників 
середних шкіл з Хелма і Вродницї, обжалова- 
них о завязуванє тайних товариств. Після акту 
обжалованя ученики сходили ся на заеїданя, де 
виголошували підбурюючі промови, читали поль- 
скі книжки і часописи та збирали складки на 
народовці! фонд в Раперсвілю.

— Міжнародні перегони цинлїстів, послїдні се
го року, відбудуть ся на торі Львівского клюбу 
циклїстів 15. с. м. Буде то видовище спортове, 
до тепер у Львові не видане, бо возьмуть в нїм 
участь їздці такої слави, як Вайтруба, витязь 
другої нагороди о сьвітове майстерство амато
рів в Берлині, добре нам уже звісний з липне
вих перегонів Шаєрман, Єґлїчка з Праги, голо
сний Данчанин Петер, Фаріна з Медіоляну, Ві- 
лїям Гінц Англієць з Герне-Гілль і много других.

Хитрість Китайців. До Пекіна має поверну
ти вдова-цїсарева, перед котрою мають великий 
страх урядники, непевні свого житя; тож всі а- 
секурують ся в оперуюч їх там анґлїйских і а- 
мерикзньских товариствах в тій гадці, що, як 
цїсарева позабуде ся і полишить їм голови на 
карку, они потратять лише премії асекурацийні, 
менше вартні, ніж їх голови. Колиж «люба се
стричка місяця* і «дочка сонця* зводить при- 
казати обезголовити їх, тоді і те добре, бо по
тратять на тім великі суми «заграничні чорти*, 
як чемно зовуть Китайці Европейцїв.

— Борба з конокрадами. В иочи з 6. на 7. с. 
м. заїхав перед загороду господаря Івана Ку
шніри на передмістю Скітникч в Городку віз 
запряжений одним великим конем, на котрім 
сиділо двох людий. Ті люди, злізши з воза, пі
дійшли тихцем до стайні Кушніра і вивели з 
неї пару коней. Сплячий в недалекій шопі син 
Кушніра пробудив ся на шелест і бачучи, що 
діє ся, кинув ся на найблизшого з конокрадів. 
Зловлений злодій добув ножа і боронячи ся, 
поранив паробка, але Кушнір видер єму ніж і 
сам кілька разів скалічив єго. Другий злодій 
зайшов тимчасом з заду і ударив паробка ко
лом по голові, відтак вхопив раненого товари
ша, кинув єго на віз і погнав коня, утікаючи в 
напрямі Мшани.

— Дрібні вісти. Посьвяченє новопобудованої 
церкви православної у Львові відбуде ся дня 29. 
с. м. Акту посьвяченя довершить єпископ Рента 
з Черновець. — Адольф Ґавліковский. директор 
ординацпї в Хоросткові помер дня 10. с. м.

— З „Драматичного товариства ім. Котлярев
ского". Дальше вступили в члени Товариства:
A. Гучко, Н. Мельник, І. Кучма, С. Райх, Г. Брай- 
ф )Гель, др. В. Янович, 10. Гарух, А. Яміньский.

На ціль Товариства зложили добровільні 
жертви: Півлина Гладилович від В. Шелюха 
і» К, Мілан 27 с., Устияиович 20 с., П. Чайків- 
ский з комерсу в Комарні 10 К 81 с., Тов. «Дні
стер* 50 К, Лев Ганкевич з вечерка Шевченків- 
ского учеників польских ґімяазий і школи ре
альної 70 К, І. Борис складка 13 К 67 с., Коцко 
60 с., Заяць 60 с., Іванець 15 с., Кучма 20 с., 
Н. Мельник від учеників тернопільскої Гімназиї 
10 К. 1. Бурачиньский 2 К Н. М. зі Львова 2 К,
B. Гнатків (складка зібрана п. Бенешем) 6 К, 
о. О. Скоморовский 5 К, до. Я. Кулачконский 
10 К, В. Чума з весїля п. Ґулевича 10 К, 
А. Вітковицкий (складка) 4 К 73 с., Гумеаюк 
з Сокиоинець 14 К 70 с., В. Мороз складка 1 К 
Ів. Филииозич складка абітуриєнтів Гімн, в Пере
мінили 18 К 35 с., І. Кузьмич 20 с., Гарух 30 с., 
Скоинчук 20 с., Грегорович 30 с., Ів. Кабаровский 
з Долини (складки від п. Ст. Туркевпча 2 К, 3. 
Кочоровского 1 К, П. Скородиньского 2 К, Ів. 
Кабаровского 2 К), разом 7 К, І. Бавм 4 К, М. 
Заячківекий (складка гостей в «Народній Го
стиннішії* в Микуличинї) 8 К, Ів. Бачиньский 
92 сот.

Стан каси: 2.340 К 31 с. уміщено на кни- 
жочкч «Дністра* ч. 1.250, і ч. 1.294/11.

За Виділ українсько-руського Драматично
го Товариства ім. Івана Котляревского у Львові.

Юстин Ганкевич.

Наука, штука, література.
— Руский народний театр під зарядом Това

риства «Гуска Бесіда* дав в Ярославі слідуючі 
представленя: ві вторник 10. вересня «Вдасть 
тьми“, в четвер 12. с. м. «Поворот батька* і «За
ручини по смерти*, в суботу 14. вересня виста
вить: «Дон Цезара*, оперетку в 3 актах Делїн- 
ґера; в неділю 15. вересня «Душегуби*, народну 
драму зі сьпівами і танцями Тогобочиого.

Т е л е ґр а м и .
Париж, 12. вересня. Запевнююгь, що цар 

рішив невідклично відвідати Париж. Замах на 
Мек Кінлєя не зможе єго налякати перед евен
туальною небезпечностию..
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КІльонїя, 12. вересня. Цариця прибула тут 
зі своїми чотирма доньками.

Ф ілїпополь, 12. вересня. З  Царгорода доно
сять, що турецкии віцеадмірал Фаік-паша утік 
на Мальту. Султанові! на памятку лишив мемо- 
риял про лихий стан турецкої маринарки.

Франкфурт, 12. вересня. Ргапкіигіег 21". до
носить з Гельзінґсфорсу, що чотиром сенаторам 
віднято всі достоїньства за те, що спротивили 
ся оголоніеню пареного маніфесту про новий 
війсковий закон у Фінляндиї.

БуФальо, 12. вересня. Лікарі, які відбули 
вчера довгу нараду коло хорого президента, ви
дали успокоюючий бюлєтин, що рана в корот
кім часї загоїть ся цілковито і що надія виздо- 
ровленя президента не є меншою, як дотепер. 
По осмотреню рани наступило рішуче полїгіше 
не. Пациєнт спожив вже трохи мясного соку.

Новий Йорк, 12. вересня. Кем’ Логк Негаїеі 
доносить, що Чолґош признав, що замах був ви- 
слїдом заговору, в як м взяло уділ богато осіб.

С О Ю З О М  Егпезіа ТЬогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМ АНА1 ул. Сснїшна. 

Програма від І. до 16. вересня 1901.
При співучасти війскової музики 80. н. п.

1) Бігісо, італїйский квартет. 2) МііІІег-І_ір- 
рагі, музикальний акт трансформацийний. 3) 
ВІаск-ОоЬІасІо, зі своїми 6 кізлами. 4) Ва]еггі, 
представитель композиторів при фортепянї. 5; 
Міпов-БІух, новочасний Мефісто. 6) Орх стра і 
реклямоґраф. 7) ЕІІу сіє Віапса, субретка. 8) Еі 
& Ьиу, парискі дансери акробатичні. 9) Запгіег 
КІіпе, черевобесїдник. 10) Ьеороісі & Раїсепі, ду
ети! ти. 11) Американьский біоскоп, нова серия 
живих фотоґрафій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї ніціі т е  представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Гільона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, норучає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 . год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

новелі

Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
площа Академічна ч. 4. II. поверх, по ц ін і 
1 кор. за брошуровавий і 1 к. 30 сот. за 

оправлений примірник.

РІК ЗАСІЮВАНІЇ 1892. —
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Товариство  в з а іт н и х  ооезпечвпь

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

Один оке руске т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и и н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід

« Д н їетер »  п р в п о р у ч и д и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч Д у х о в е н ь с т в у  
1 В І р ж и м  в с іх  тр ех  Е п а р  х їй

Фонди ґваранцийні «Дністра< а днем ЗІ грудня 1900.
Фонд ревервовий 
Реаерва премо 
Реверва специнльна 
Фонд емеритальний

XI сот |

“ II і

Зі 1,540 кор 
171 942 .

6000 „
30 924 „ 54 „ І

Тарифи -Дністра, умірковані Надвижка річна розділяв са між членів в формі 
•воротів За рік 1900 дістають члени 8°/с звороту в премії

• Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоваиь 2.120 834 нор Шкоди 
дішідують ся безлроволочно в присутносте Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра» припиняють при позичках гіпотечних Банк краввий і Каса 
ощадвости у Львові, Коломиї Самборі, Долині Святині, Городенш. Теребовли Залі 
щвжах. Городку < Богородчанах

НА ЖИТ6 треба обезпечатись гілько через •Дністер» в Товаристві азаі’мн обезпеч, 
в Кракові; в таких обевпечень через »Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цТлн; поліси > квіти видає Краківске Говариствс рускі

>ДкТстер< пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях. 
<• ще нема бдавько аґенций «Дністра» Агенти заробили вже 274 964 кор провівні

Зголошеня о а^енциі треба вносити до Дирекції! у Львові

завом
62С406кор.65 сот

X

й
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Селяне’ убігайте ся гілько о агенциі Дністра»

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акщ

Б А Н Н У
Гілотечного.

Й?

Товариство иваТмного кредиту

„ Д  н ї с т е р”
отоваришевв зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (д ім  «Просьвіти»)

приймав вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою

* 1°/« додатку на кошти адміні
страції', почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житеву' обезпечатись на жн- 
те треба тілько через -Дністер» в Това
ристві взаємних обезпечень в Кракові

Уділ члєньский виносить 50 кор. 
вписове 2 кор

Членом бути може тілько член обез- 
печениіі в -Дністрі-

З днем Зі грудня 1900 стан, 
число членіе . . . .  1857
фонд реаервовии 
вплачені уділи

кладки іцадничі 
У д іл е н і П08ИЧКІІ

6919 кор. 46 сот 
73087 ,, -  „

806803 „ — „ 
763737

гасовий оборот в 1900 році 2424157 — '

Інформації! до позичок уділяє Ди- 
екция листовно або аґенти Товариства 

маїмнвх обезпечень «Дністер» 1

ІІОІ8Д
1 -сп. І особ.
приходить 
о годині

6*10
6*20
6'46
7*45
7-40
800
8*10
8*15

1*35 8*50
11-45
11-55
12-55

1-Ю

3-14
4'40

;-20 • -11
>*35 5-35

6-50
45 5-40

6-00

Н ч
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Розклад поїздів зелїзкичих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїяд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракова, Перлина, Варшави, Відня 
в ‘.ернівнТн 'Іпкан, Галацу), Гусятина 
в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
з Тернополя, Бродів на дн. Підзамче 

„ „ н а  дв. головний
з Лавочного (Петиту) Калуша, Сянока 
8 Соїали, Рани рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
ві І таьиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
еі Сколього, Калуша, Хироваа а Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховпч (16. мая до 15. пер. в нед. і сьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочися (Гіиїва) Бродів на дв. Підз. 

П я Я на дв. голов.
з Кракова
в Чернівців, Іцкан
8 С о к а л я , Б е .іа ц и  і Любачаза

а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
а Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволо-іск (Київа), Бродів на дв. Підз.

* » » ва дв. голов.
8 Підволочиск Коиичинець ва дв. Підвамче

,  на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
О ГОДИНІ'

ЗІ Львова

Гбб
2-08

8-30
2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8-40
9-00 
915 
9-25 
9-42 

10-20
2 40 | 10-25 

1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

12*45

2*51

6- Ю 
6-20 
6*20

6*35
7- Ю 
7*32 
7-25 
7-52 
9*30

10*30 
11 со 
11.10 
11*32 

4*16
4 45

до Стапиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

’ » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(І. лип. до Іб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Пі дз 

„ ? ’ > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Явоі а щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславопа
до Кракова (Відня,Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16, вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуїпа, Хирова 
до Тернополя, Брод'в дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16.в р. в нед. і сьв.; 
до Явова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

2 /Л П і А: Г.с{а пічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середио-европевский ріввить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В містї видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. 1. Соколоеского в пасвя.и Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. 8елї8ниць держав них (ул.

Красіпких ч. 5. в іюдвфю, сходи 11, двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

і идає і відпі відає за редакцию Лев Лолатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского


